HToroBblii KOHTPOJIbHAsA padoTa o ajaredpe, 7 Kiaacc

Peititunr ¢popmupyercs myTéM mojicuéTa oOIIero KojudecTBa 0aiios,
MOJIYYEHHBIX YYalUMHUCS 32 BBIMIOJIHEHHE MEPBOM M BTOPOM yacTed paboThl. 3a
Ka)XJI0€ BEPHO pElICHHOE 3aJ]aHie TIEPBOM YacTu ydaliemycs Hauuchusercs 1 6amr.
Bo BTOpOIf yacTtu paboThl OKOJIO KaXKIOTO 3aJaHusl YKa3aHO KOJIMYECTBO OalioB,
KOTOpPBIE 3aCUUTHIBAIOTCS B PEUTUHIOBYIO OLIEHKY YYE€HHKAa MHPHU BEPHOM
BBIMIOJIHEHUU OTOro 3ajaHusi. bania, NpunucaHHbd KaxXJaoMy 3aJaHHUIo,
XapaKTEPHU3yeT OTHOCUTEIBHYIO CIIOKHOCTh ATOTO 3a7aHusl B paboTe.

PaboTa cocTouT U3 ABYX YacTeil U COAEPKUT 9 3a7aHuil.

Ha BeimosiHeHne padoThl naérca 45 MUH.

JUist oyenueanus pe3yrbmamos 6vlnoHeHUus padomvl TPUMEHSIOTCA J1Ba
KOJINYECTBEHHBIX MOKA3ATEIISl: OTMETKH «2», «3», «4», WK «5» U pEUTUHT — CyMMa
OaJIJIOB 32 BEPHO BBINOJTHEHHBIC 3a/1aHMUS.

Ouenka «2» BBICTaBJISIETCS, €CIIM YUYCHUK HaOpasl MeHee 6 0aJJ10B.
OtMmeTka «3» BbicTaBisieTcs 3a 6 - 7 6aJL10B.

OT1MmeTKka «4» BBICTABISAETCA, €clid HaOpaHo oT 8 10 12 6aJL10B.

JIJ1s1 oJry4eHus1 OTMETKH «5» HeoOxoauMo HadpaTh 13 - 16 6amioB.

C kpuTepusiMU OLICHUBAHUS U CTPYKTYpOH pabOThl HEOOXOIUMO O3HAKOMHUTh
y4YaIluXxcsl J0 MPOBEICHUSI UTOTOBOM PabOTHI.



damunmna Uma OTuecTBO
Knacc
MTorosasa KOHTpObHAA paboTa No matemaTuke

BapuaHTt 1

1. Ynpoctute 5(2a+1)-3
OTserT:

2. BblHecuTe 06LLMI MHOXUTENb 33 ckKobku 184° + 64

OTBerT:

(3) 3

3. YnpoctuTte BbiparkeHue: 33 .310

OTBerT:

4. Ynpoctute BblpaxeHue (x — 6)% — 2x(—3x — 6).
OTBerT:

5. PewunTe ypaBHeHue: 5y + 2(3 — 4y) = 2y + 21

OTBerT:

6. MpefCTaBbTe MHOTOY/EH B BUZE npoussegerns X~ —xy —4x + 4y

OTBeT:

7. Bblumcnute KOOpAUHaTbLl TOYKM nepeceyeHnsa NpAamMbIxX
2x+3y=-12 7 4x -6y =0
OTser:

8.B mepBoii pykonucu Ha 60 cTpaHHIl OONbBIIE, YeM BO BTOPOW. MalIMHUCTKA, MTeYaTaromast
MEPBYIO PYKONUCH, BHIMOTHUB 60% Bceil cBoeit paboThl, mepeneyaTana Ha 12 CTpaHUIl MEHBIIIE,
YeM MalllMHUCTKa, IeJaTaronias BTOPYI0 pyKOmHCh, BbimojgHuBIIas 80% Bcelt cBoeil pabOTHI.
CKOJIBKO CTpaHUI B KaX/101 pyKonucu?

9. ABTOMOOWJIH ¥ TPY30BUK BBIEXAJIM OJIHOBPEMEHHO HABCTPEUy JPYT APYTY U3 IMYHKTOB A U
B, paccrosiane mexay kotopbiMu 280 kM. CpenHsisi cCKOpocTh aBToMoOMIs Ha 20 kM/4 OosibIie
CKOPOCTH Ipy30BuKa. Haiiinte ckopocTh KaXK0ro, €ClId U3BECTHO, YTO BCTPETHIIMCH OHU uepe3 3

Yaca v Irpy3oBUK CACJIal B IYTHU MOJTY4aCOBYIO OCTAaHOBKY.

YacTb 2.



1. (3 6anna) Pewwure ypasHerue: (x—2)° +8x = (x —1)(x +1)

2(3x—y)—5=2x-3y,

2. (3 6anna) Pewunte cnucteMy ypaBHEHUN:
5-(x—-2y)=4y+16.



